

Haus Waldwinkl

Ferienwohnung / Appartement







Komfortabel ausgestattete Ferienwohnungen mit Balkon oder Terrasse, alle mit freiem Blick zur Zugspitze und dem Waxensteinkamm. Unser Haus liegt im Zentrum von Grainau mit großem, parkähnlichen Garten in ruhiger, sonniger Lage, Nähe Kurpark, Schwimmbad, Kneippanlage, Wanderwegen, Loipe und Eisplatz. Bushaltestelle in 200m Entfernung, Zugspitzbahn 5 Gehminuten. Die Ferienwohnungen sind ausgestattet mit Sat-TV, Föhn, in jeder Küche: Ceranfeld, Spülmaschine, Kühlschrank, Kaffeemaschine etc.. in manchen Wohnungen ist ein Backrohr. Allergikergerecht! Parkplätze am Haus. Neu: Aromagarten!

Merkmale:

Kinder

Kinderspielplatz, Kinderbett, Gitterbett / Babybett

Zahlungsarten

Barzahlung

Tagung / Kongress

WiFi

Einrichtungen Betrieb

Skiabstellraum, Haustiere nicht erlaubt, Trockenraum, WiFi, Fahrradabstellplatz, Garage, Haustiere willkommen, PKW-Parkplatz, Familienfreundlich, Internetbenutzung gebührenfrei

Verleih

Fahrradverleih

Ausstattung Zimmer/Appartement

WiFi, Haustiere nicht erlaubt, Haustiere willkommen

Divers

Fahrradverleih

Ansprechpartner:

Monika Karg Waldwinkl 4 + 8 82491 Grainau

- **(**0049) 8821 82536
- ☆ www.haus-waldwinkl.de/
- familie.karg@t-online.de

Adresse:

Waldwinkl 4 + 8 82491 Grainau - Obergrainau

- **(**0049) 8821 82536
- ★ www.haus-waldwinkl.de/
- familie.karg@t-online.de



QR-Code scannen und diese Seite offline Lspeichern, mit Freunden teilen und mehr.

nttps://s.et4.de/Vblcd

Quelle: destination.one ID: h_52284 Zuletzt geändert am 25.04.2024, 03:40

Weitere Infos:

Keine Haustiere, Garage 10 Euro, Endreinigung sowie Strom Wasser und Wäsche inklusive, Anreise nach Absprache, kostenloser Parkplatz direkt am Haus

Autobahn A 95 von München Richtung Garmisch-Partenkirchen fahren, durch Garmisch-Partenkirchen hindurch und dann erste Abzweigung Grainau nehmen. Danach die Schmölzstraße weiterführend auf der Zugspitzstraße Richtung Grainau-Zentrum, nach ca. 2,5 km nach rechts scharf in einer steilen links Kurve abbiegen zur Straße "Waldwinkl". Unser Haus liegt auf der rechten seite über dem Bahnübergang, Hausnummer Waldwinkl 4.

Von der A7 Kempten Richtung Reutte (Tirol) die Strasse verfolgen und Route durch den Grenztunnel bei Füssen fahren. Weiter an Reutte vorbei auf der Fernstrasse B179 Richtung Lermoos ca.20km . In Lermoos Ausfahrt vor Tunnel nehmen und auf die B187 abfahren nach Leermos. Der Straße folgen und in Ehrwald unter einer markanten Viaduktähnlichen Bahnunterführung links abbiegen auf die B23 Richtung Bayern. Der Bundesstrasse ca.20km folgen. Dann Abfahrt Grainau rechts einbiegen und entlang der Loisachstraße zum Unteren Dorfplatz, links weiter auf der Waxensteinstaße zum Oberen Dorfplatz. Weiter auf der Zugspitzstraße bis zur ersten Abzweigung links in den "Waldwinkl".

Übersicht:

Zimmeranzahl 12 Anzahl der Ferienhäuser 17 Bettenanzahl 41



Bankerl beim Gipfelkreuz - © Haus Waldwinkl



Waxenteine vom Südbalkon - © Haus Waldwinkl



Aussicht Haus Waldwinkl - © Haus Waldwinkl



Aussicht Süd Haus Waldwinkl - © Haus Waldwinkl



Haus Waldwinkl - © Ferienhaus Waldwinkl



Gartenblumen im Frühjahr - © Haus Waldwinkl



Ferienhaus Waldwinkl - © Ferienhaus Waldwinkl



Haus Waldwinkl - © Haus Waldwinkl



Auf Erkundungstour - © Haus Waldwinkl



rmomagarten mit Liege - © Ferienhaus Waldwinkl



Alpsitze - © Haus Waldwinkl



Gipfelkreuz mit Gipfelbuch - © Haus Waldwinkl, Monika karg



Dusche / WC



Schlafen



Waldweg zum Haus - © Haus Waldwinkl, Monika Karg



Aussicht Aromagarten Haus Waldwinkl - © Ferienhaus Waldwinkl



Waxensteine im Januar - © Haus Waldwinkl